
 
 
 
Im interdisziplinären Zentrum für Trainingstherapie und Leistungsphysiologie ist mit dem Standort Hannover-Südstadt 
frühestens zum 01.09.2023 eine Stelle als 
 

Sportwissenschaftler*in (w/m/d) in der Trainingstherapie und Leistungsdiagnostik 
 
unbefristet, in Teilzeit/Vollzeit mit einer regelmäßigen Wochenarbeitszeit von 20-40 Stunden zu besetzen. 
 
Mit einem Schwerpunkt in der Therapie und Forschung bei chronischen Krankheitsbildern der Orthopädie und Neurologie, 
sowie der Rehabilitation von Sportverletzungen bietet Nordic Science hervorragende Voraussetzungen, um Interessen und 
die berufliche Weiterbildung zu vereinigen. Der Bereich Leistungsdiagnostik und Sportrehabilitation soll mit dieser neu 
geschaffenen Stelle weiter ausgebaut werden. 
 
Das angeschlossene Forschungs- und Weiterbildungsinstitut betreibt Forschung in den Bereichen Trainingstherapie, 
Neurowissenschaften und Sportorthopädie. In diesen Themengebieten besteht bereits ein eigener B.Sc. Studiengang, der 
zum WiSe23 startet. Ein Masterstudiengang befindet sich in der Akkreditierung. 
 
Wir bieten 

• Interdisziplinäre Zusammenarbeit mit unserem vielseitigen Team aus Ärzten, Physiotherapeuten, sowie Sport- und 
Neurowissenschaftlern 

• Ein speziell auf Sportler zugeschnittenes Nordic Science Lab mit innovativer Diagnostik und Trainingsfläche auf 
400m² incl. 20m Sprintbahn. 

• Flexible Arbeitszeiten 

• Durchführung von universitären Lehrveranstaltungen und Fortbildungen im Rahmen unseres Instituts 

• Ein überdurchschnittliches Gehalt, 30 Tage Urlaub, Bildungsurlaub, sowie Kostenübernahme bei Fortbildungen 
oder berufsbegleitender Promotion/Habilitation 

 
Ihre Aufgaben 

• Durchführung von Trainingseinheiten im Rahmen der Sportrehabilitation und Leistungssteigerung 

• Leitung und Ausbau der qualitativen und quantitativen Leistungsdiagnostik 

• Mitarbeit bei der Betreuung von Patienten mit orthopädischen Krankheitsbildern und Sportverletzungen 

• Aktive Beteiligung an Forschungsprojekten und Weiterbildungsangeboten am Institut für Biomechanik und 
Neurowissenschaften 

• Mitarbeit in der Selbstverwaltung unseres medizinischen Zentrums 

 

Erforderlich sind 

• Abgeschlossenes Hochschulstudium (Master oder Promotion) an einer Universität oder Hochschule in 
Physiotherapie, Sportwissenschaften oder einem verwandten Fachbereich. 

• Erfahrungen in der Sportrehabilitation und Leistungsdiagnostik 

 

Erwünscht sind 

• Erfahrungen im wissenschaftlichen und evidenzbasierten Arbeiten 

• Ein Interesse an innovativen, interdisziplinären Trainings- und Behandlungskonzepten 

• Ausgeprägte Team‐ und Kommunikationsfähigkeit 

• Gute Kenntnisse in der englischen Sprache in Wort und Schrift 

 

Ihre aussagekräftige Bewerbung senden Sie bitte in einer zusammenhängenden PDF-Datei ausschließlich an 
bewerbung@nordicscience.de . 

Bei Fragen zum Aufgabengebiet wenden Sie sich bitte an unseren wissenschaftlichen Leiter Herrn Niering unter Tel. 0511 
44453641. 

Besuchen Sie auch unsere Homepage www.nordicscience.de. Dort finden Sie weitere Informationen zum Unternehmen, 
sowie dem Forschungsinstitut. 

http://www.nordicscience.de/

